



DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

MATIJE GUPCA 10, 34000 POŽEGA

tel: ++385 34 311 900, fax: ++385 34 311 933, info@dz-pozega.hr

www.dz-pozega.hr

OIB: 81205466903, IBAN: HR26 2500 0091 1021 8731 2, SWIFT:

HAABHR22 Addiko Bank d.d.

Datum: 23. listopada 2023. godine

Ur.br.: 01-23-19-03/04

ZAPISNIK SA 1. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

DOMA ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

1. sjednica Upravnog vijeća Doma zdravlja Požeško-slavonske županije održana je 23. listopada 2023. godine (ponedjeljak) s početkom u 13:30 h u prostorijama ravnateljstva.

Članovi Upravnog vijeća:

- Mato Matijević, dr. med. vet. univ.mag. teriogenologije- predsjednik
- Dejan Iličić, dipl. ing.-član
- Ivana Ognjenčić, univ. mag. oec.-član
- Marko Martinčić, mag. ing. el.-član,

Ivica Turku, dr. med. spec. ispričao se zbog izostanka

Utvrđeno je postojanje kvoruma.

Predstavnici Uprave Doma zdravlja:

- Marijan Višaticki, dipl.iur.- ravnatelj Doma zdravlja,
- Vlasta Rašteurac, mag. med. techn.- zamjenica ravnatelja,
- Martina Križanović, dipl. oec.- v.d. rukovoditeljica službe,
- Ana Nemet Samardžić, dipl. iur.- rukovoditeljica službe

DNEVNI RED SJEDNICE:

1. prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice,
2. financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja za razdoblje siječanj-rujan 2023. godine,
3. financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja za mjesec -rujan 2023. godine,
4. donošenje odluka o produljenju rada doktora medicine: Slavica Conjar, dr. med. spec, Aleksandar Beluškov, dr. med. i mr.sc. Ankica Musil, dr. med. spec.
5. Grad Požega- dopis,
6. Predmet Josipa Raguž,
7. različito

AD/1

Zapisnik sa 28. sjednice održane u mjesecu rujnu jednoglasno usvojen.

AD/2

Izvješće za prvih devet mjeseci rada u tekućoj godini iznijela je Martina Križanović, dipl. oec.: Prema pokazateljima financijskog poslovanja za razdoblje siječanj-rujan 2023. godine ostvaren je ukupan prihod od 3.734.560 EUR-a dok su ukupni rashodi iznosili 3.927.560 EUR-a što znači da je ostvaren manjak prihoda nad izdacima od 192.705 EUR-a. Od ukupno ostvarenih prihoda, 88 % čini prihod od HZZO-a dok preostali prihod čine prihodi od najamnina, režija, medicine rada, EU projekta i šteta po osnovi osiguranja. Od ukupnih rashoda, 80 % rashoda čine rashodi za zaposlene.

Rashode za zaposlene prati porast radi povećanja koeficijenata Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama i Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima i javnim službama koje se moraju strogo poštivati kod isplate.

U ovom razdoblju realizirala su se sva planirana kapitalna ulaganja: kupnja dva službena automobila, jedan za patronažnu djelatnost u Čaglinu, te jedan za kućnu njegu u Pakracu, dvije nove stomatološke jedinice, četiri autoklava i uredski namještaj. Na dan 30.09.2023.godine ukupne obveze iznose 702.003 EUR-a, a ukupna potraživanja prema svim dobavljačima 539.867 EUR-a.

Ravnatelj je pojasnio da su troškovi kod isplate plaće porasli, jer se primjenjuju važeći obvezni propisi koji diktiraju isplate, no HZZO ne prati svojim odlukama porast plaće što dovodi do vidljivih gubitaka. Može se raditi jedino na kontroli i smanjenju troškove oko struje, troškove energenata i sl.

ODLUKA

kojom se prihvaća financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja Požeško-slavonske županije za razdoblje siječanj- rujan 2023. godine

AD/3

Izvješće za mjesec rujan je pojasnila v.d. rukovoditeljica Martina Križanović, dipl. oec.: Prema pokazateljima financijskog poslovanja za mjesec rujan tekuće godine ostvaren je ukupan prihod od 446.291 EUR-a dok su ukupni rashodi iznosili 447.036 EUR-a. Struktura prihoda i rashoda je uobičajena. Na rashodovnoj strani rashodi za zaposlene i dalje prate porast jer se privremeni dodatak na plaću isplaćuje u cijelosti bez obzira na dane korištenog godišnjeg odmora i bolovanja. Stanje računa na dan 30.09.2023. iznosi 122.624 EUR. Ustanova broji 183 zaposlenika.

ODLUKA

kojom se prihvaća financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja Požeško-slavonske županije za mjesec rujan 2023. godine.

AD/4

Ana Nemet Samardžić, dipl. iur. upoznala je nazočne s postupkom ishođenja odobrenja o produljenju rada liječnika zaposlenika Doma zdravlja koji su napunili 65 godina života i imaju uvjete za starosnu mirovinu.

Prema posljednjim uputama Ministarstva zdravstva, Upravno vijeće donosi odluke o produljenju rada do 67. godine života, a od 68 do 70-te godina života odobrenje izdaje Ministarstvo zdravstva. U ustanovi ima četiri liječnika sa navedenim uvjetima i to Lisac Željko, dr. med. spec. zaposlen na nepuno radno vrijeme u ustanovi kao liječnik specijalist, ima odobrenje za rad u Domu zdravlja do povratka specijalizanta Gorjanec Materja, dr. med. sa specijalističkog usavršavanja. Stoga nastavlja raditi u kontinuitetu i nije mu potrebno odobrenje o produljenju rada.

Aleksandar Beluškov, dr. med. zaposlen je na puno radno vrijeme u Službi palijativne skrbi, kao liječnik u mobilnom palijativnom timu i nagodinu ima 68. godina života. Nije umirovljenik i stoga radi u punom radnom vremenu. Potrebno je ishoditi odobrenje za rad za iduću kalendarsku godinu.

Ankica Musil, dr.med. spec zaposlena je na nepuno radno vrijeme kao obiteljski liječnik specijalist u mirovini, radi svaki dan na nepuno radno vrijeme, nastavila bi tako i u 2024. godini i uz odobrenje Upravnog vijeća sklopila ugovor o radu na godinu dana pod istim uvjetima.

Slavica Conjar, dr.med. radi isto tako u ordinaciji obiteljske medicine na određeno vrijeme, nagodinu puni 70 godina života i potrebno je radi nastavka rada ordinacije u kontinuitetu ishoditi od resornog ministarstva odobrenje za rad u navedenoj ordinaciji.

ODLUKA

kojom se pokreće postupak produljenja rada Beluškov Aleksandru, dr. med. za 2024. godinu u punom radnom vremenu uz suglasnost Ministarstva zdravstva.

ODLUKA

kojom se produljuje rad Ankici Musil, dr. med. spec. zar u 2024. godini na nepuno radno vrijeme, te

ODLUKA

O odobrenju rada Slavici Conjar, dr. med. na rad u nepunom radnom vremenu za 2024. godinu uz suglasnost Ministarstva zdravstva.

AD/5

Ravnatelj je upoznao nazočne sa sadržajem dopisa grada Požege kojim traže suglasnost za prelazak preko zemljišta Doma zdravlja prema budućem objektu gradskog arhiva koji se planira izgraditi- traži se služnost za vatrogasni put. Ravnatelj je naveo kako ovakav dopis nije dovoljan za bilo kakvu raspravu i odobrenje, jer služnost puta kada se jednom nekome dopusti ono je trajno, kao i to da svako raspolaganje nekretninama nije u ingerenciji Upravnog vijeća već isključivo osnivača. Želio je samo da Upravno vijeće prima na znanje što je grad zatražio od Doma zdravlja, no sam zatažiti će uvid u projekt, postupak izgradnje i pokušati tražiti određenu naknadu ili zamjenu zemljišta kako bi se dobio prostor za dio parkirnih mjesta, a koji je u vlasništvu grada Požege.

AD/6

Ravnatelj Marijan Višaticki, dipl. iur. pojasnio je kako je Josipa Raguž, spec.med.biochem dostavila zatvorenu kovertu i zatražila da se otvori na Upravnom vijeću što je predsjednik Upravnog vijeća i učinio. Pročitao je kompletirani zahtjev za izdavanjem suglasnosti za davanjem u zakup poslovnog prostora u zgradi Doma zdravlja u Požegi, Matije Gupca 10. Iz zahtjeva su nazočni saznali kako je prvotno donesena Odluka da joj se prostor sadašnjeg medicinsko-biokemijskog laboratorija dao u

zakup Odlukom, no ista Odluka od strane UV je povučena jer imenovana gotovo godinu dana nije mogla ishoditi odobrenje o odlasku u zakup.

Posljednjom izmjenom Zakona o zdravstvenoj zaštiti, zakupac u Dom zdravlja odlaskom u mirovinu prostor i oprem vraćaju se Domu zdravlja i isti se ne može prenijeti na novog zakupca. U Požeško-slavonskoj županije jedini laboratorij koji je u Mreži javne zdravstvene zaštite bio je u zakupu, ali sada to više nije moguće, morati će ostati u sustavu Doma zdravlja.

Jednoglasno je donesena

ODLUKA

kojom se zahtjev Josipe Raguž, spec.med.biochem i lab.medicine o davanju prostora Doma zdravlja Požeško-slavonske županije, u Požegi, Matije Gupca 10, prizemlje objekta, desno od ulaznih vrata površine 101,05 m², u naravni medicinsko biokemijski laboratorij, odbacuje u cijelosti zbog zakonske zapreke i nemogućnosti početka rad u privatnoj praksi u prostoru koji se vraća u sustav Doma zdravlja.

AD/7

Ravnatelj je upoznao nazočne o mogućnosti izrade projektno- tehničke dokumentacije postavljanju na krovnište foto- naponskih ćelija za dva objekta Doma zdravlja koji su najveći potrošači električne energije, a radi se o zgradi u Požegi, Matije Gupca 10, te Pleternica Prilaz 20, a projekt bi se apliciralo na Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti, a sve u svrhu smanjenja troškova za električnu energiju- prestanak plaćanja električne energije.

ZAKLJUČAK

koji se pokreće postupak izrade projektno-tehničke dokumentacije za apliciranje pred Fondom za zaštitu okoliša i prostornog uređenja u pogledu postavljanja foto-naponskih ćelija na objekte u Požegi, Matije Gupca 10 i Pleternica Prilaz 20, poradi smanjenja troškova za električnu energiju.

Sjednica završila u 13:55 h.

Zapisničar:

Ana Nemet Samardžić, dipl.iur.

Predsjednik:

Mato Matijević, dr. med. vet.

univ.mag. teriogenologije